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Ако се у оваквом тренутку најављује мера потпуне забране кретања, она се грађанима
мора образложити, у супротном може настати паника и узнемирење међу грађанима,
рекла је Вида Петровић Шкеро, председница Центра за правосудна истраживања и
некадашња председница Врховног суда Србије.

  

  

Како је навела, у овом тренутку Влада и председник Србије, када се донесе нека нова
мера, треба да дају народу образложење мере, а није у реду да се стављају у изглед
мере без објашњења.

  

Она је рекла да, као што су "од данас до сутра" биле уведене и неке претходне мере, она
неће бити изненађена ако се тако донесе и мера потпуног ограничења кретања, коју је
јуче најавио Александар Вучић.

  

"Ако се донесе, то треба да се образложи, а ако председник Србије стави у изглед
грађанима да ће моћи да се донесе таква мера у року од 15 минута, или од данас до
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сутра, нећу бити зачуђена да се ово тако реализује... ми јесмо народ који није нарочито
дисципллинован, али када постоји овакав начин функционсања, да се ставља нешто у
изглед, да грађани не знају како ће набавити лекове или обавити неке друге њима
важне ствари, настаће стампедо на апотеке, трговине, потпуна можда паника међу
грађанима, и када се стави у изглед оваква мера не може се рећи - е не знам, ја први пут
уводим овакво стање, а онда ћу о томе размишљати! Ако се то уводи мора да се
грађанима објасни, да се не би направило панично стање, апатија, узмемирење људи
који су остали без свега што им је нужно у оваквој ситуацији", истакла је она.

  

Ако се изговори овако, додала је, као претња а јасно означено без решења, онда смо у
великом проблему.

  

"Доћи ћемо у грозну ситуацију која нас чека, да због непоштовања форми, Устава, да
судови добију хиљаде тужби након окончања ванредног стања јер је грађанима кршено
неко право", указала је.

  

"Народна Скупштина као да је нестала и као да не постоји"

  

Она је подсетила да је ванредно стање уведено тако што је речено да је министар
одбране послао предлог председнику државе, што је он одмах и увео, а од тада
Скупштина као да не постоји у нашим животима.

  

"Након тога низ мера се доноси тако што се доноси електронским начином комуникације,
чак и судови електронски суде, а скупштина као да не постоји, све је преузела влада уз
сагласност председника државе", казала је.

  

И најављене економске мере за помоћ привреди, као и сличне изјаве, уносе неизвесност
и неверицу, и код великог броја људи - оно што се зове популустичка мера, каже
Петровић Шкеро.

  

"Стално се мора говорити да је то надлежност владе а не појединца", закључила је.
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Електронска суђења: Водити рачуна да нема кршења права

  

Петровић Шкеро је истакла да, да би се увело електронско суђење, морамо водити
рачуна о томе шта каже Закон.

  

За такве одлуке мора се размишљати да ли је све уређено да нема кршења права
применом неког предлога или упутства, јер оног тренутка кад се оконча ванредно стање
људи ће упућивати тужбе.

    

"Имаћемо обавезу суда да поступа по закону и да буде поплављен.. Влада мора да се
обаћа великим стручњацима права када доноси овакве одлуке да би имала ефекте, у
супротном, мере ће изазвати панику, и кад се све заврши довешће до тога да се покаже
да је било непоштовања права и водиће тужбама за накнаду штете", додала је.
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